
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-08-30-004949-a 

 

Назва предмета закупівлі: Колісний екскаватор (код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 

43260000-3 Механічні лопати, екскаватори та ковшові навантажувачі, гірнича техніка) 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: кількість товару: 1 од.  Строк 

поставки товару: до 30.10.2024 року.  

Замовник здійснює закупівлю товару, із встановленням посилань на торгову назву конкретного 

виробника, оскільки закупівля здійснюється з метою матеріально-технічного забезпечення військової 

частини Збройних Сил України за її безпосереднім запитом, та таке посилання є необхідними для 

здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками, найбільше 

відповідатиме вимогам та потребам запитувача, в інтересах якого здійснюється дана закупівля, та які 

викладені у запиті, з огляду на надійність, технологічність, високий рівень безпеки, а також зважаючи на 

виділені кошти. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та 

пропорційності Замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного товару.  

Локалізація: На підставі абзацу четвертого пункту 3 Особливостей положення пункту 6-1 розділу X 

“Прикінцеві та перехідні положення” Закону не застосовуються замовниками у разі здійснення 

замовником закупівлі товару для потреб Збройних Сил, інших військових формувань, правоохоронних 

органів на їх запит з подальшою передачею таких товарів на облік запитувача.  

Оскільки закупівля товару здійснюється для потреб військової частини Збройних Сил України на її 

безпосередній запит з подальшою безоплатною передачею товару на облік запитувача, положення пункту 

6-1 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону не застосовуються до закупівлі товару, який є 

предметом цієї закупівлі. 

Враховуючи зазначене, Замовник прийняв рішення застосувати такі технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі: 

Конкретна назва товару Колісний екскаватор Volvo EW60E (або еквівалент) 

Код номенклатурної позиції предмета 

закупівлі 

43262100-8 Механічні екскаватори 

Кількість 1 од. 

Опис товару та вимоги до його технічних та якісних характеристик: 

Назва параметру Технічні вимоги до параметру 

Базові вимоги до техніки: 

 

- не нова, така, що була у використанні  

- в стандартному заводському виконанні; 

- лакофарбове покриття, як нове 

- технічний стан – повністю непошкоджене, як нове 

Рік випуску  не раніше 2017 року 

Потужність двигуна,  повна, не менше 47 кВт 

Робочий об’єм двигуна  не більше 2,7 л., та не менше 4-ох циліндрів 

Тип двигуна  тільки дизельний 

Лакофарбове покриття не гірше як нове 

Експлуатаційна маса  не більше 6500 кг. 

Максимальна глибина копання  не менше 3590 мм. 

Максимальна висота розвантаження  не менше 4600 мм. 

Об’єм паливного баку  не менше 100 л. 

Максимальна вантажопідйомність  не менше 2800 кг. 

Відривна сила  не менше 43 кН 

Максимальна швидкість  не менше 20 км/год. 

Напрацювання  не більше 2 600 мотогодин 

Радіус повороту хвоста  не менше 1650 мм. 

Загальний об’єм рідини в гідравлічній 

системі  

не менше 120 л. 

Загальна висота по кабіні  не більше 2900 мм. 

Дорожній просвіт  не більше 300 мм. 

Загальна довжина  не менше 5860 мм. 



Загальна ширина  не більше 2000 мм. 

Гума на навантажувачі  не більше 25% зносу 

Управління на джойстиках  в наявності 

Додаткове освітлення спереду та позаду  в наявності 

Гарантія: не менше 6 місяців або не менше 250 мотогодин (в 

залежності від того, що настане раніше) з дати 

отримання товару Замовником та підписання 

видаткової накладної 

Комплектація: 

 

- 4 ковша, з яких 3 копальних та 1 планувальний  

- грейдерна лопата позаду екскаватора 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 2 990 000,00 грн., з 

ПДВ. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціну товару, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах 

постачальників відповідної продукції, а також отриманих комерційних пропозицій.  


